

## Peer Review File

Article information: <https://dx.doi.org/10.21037/aes-23-33>

### Reviewer Comments

1. Comment 1: It is recommended to incorporate figures, tables or flow-charts for better understanding.

Reply: We have added 2 tables; one on eyelid reconstruction and the second one on ocular reconstructive surgeries

2. Comment 1: It is suggested to change the format of the subheading, e.g., to use "1.1" instead of the original italics or bolding. The existing subheadings are not clearly used, leading to some confusion in the overall structure of the article.

Reply: I have changed this to the method recommended.

3. Comment: In the introduction part, please add the reference about the describe and the principle about the OSR.

Reply: Completed

4. Comment: Full form is required for the first occurrence of an abbreviation. e.g., line 117, what do the abbreviation MMP and GVHD stand for?

Reply: Completed

5. Comment: Line 171, what does "The first conditions 2 conditions" mean?

Reply: I have clarified this statement

6. Comment: In line 299, it is advised to add the duration of topical antibiotic/steroid ointments

Reply: Completed

7. Comment: Please correct some grammatical errors in the text, such as Line 216, "a anchoring" should be "an anchoring".

Reply: Completed

9. Comment: It is recommended to change "3D printed" to "3D-printed".

Reply: Completed